

平均65天的春季,且过且珍惜

省气象部门发布数据,安徽的秋天其实最短

星报讯(记者 祝亮) 连日来,我省气温节节攀升。3月13日,全省最高气温已经逼近30℃,很多市民感慨安徽“没有”春天,安徽的春天“太短”。事实真是如此吗?3月13日,省气象部门发布数据显示,我省的春天相比夏季、冬季来说确实很短,平均仅有65天,但秋季还会更短。

春天通常给人的感觉非常短暂,往往一不小心刚脱下厚外套就穿上短袖了。据美国国家气象局称,几千年来春季每年都会在北半球损失一些时间,未来春天将把越来越多的时间输给夏天。那么安徽的春天有多短呢?

据省气象部门观测显示,安徽省平均入春日期

为3月26日,长度达68天。上世纪90年代前安徽春季长度都在逐渐增加中,但在上世纪90年代至21世纪前有所减少,2001后春天长度增加到了70天。但明显的是每年入春的时间都在逐年提前,从3月下旬至4月上旬逐年提早到了3月中旬。

数据显示,安徽省各大城市春季最长的是黄山市和宣城市达到72天,其次是芜湖达到69天,省会合肥只有67天。春季天数都在65天左右,超过两个月。数据还显示,安徽四季分配是:春秋各2个月,夏冬各4个月,所以冬夏长,春秋短,而秋季才是安徽省一年中最短的季节。

安徽省美术馆

8万现金大奖全球征集logo

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨从安徽省美术馆筹建办公室了解到,安徽省美术馆标识设计征集活动正式启动,8万元现金大奖等你来创意!

据了解,安徽省美术馆位于风景秀丽的巢湖湖畔,地处合肥滨湖文化中心,毗邻安徽名人馆和渡江战役纪念馆,是安徽省重点打造的标志性文化设施。安徽省美术馆主体分为地上五层地下一层,在建筑设计理念上,以山水画卷为主题,整体形象以山水为精神,以画卷为意境。

据主办方介绍,征集活动设立工作组,开启报名专用通道。主办方期望设计者能充分理解创作理念、激发创作灵感,呈现出优秀设计作品,成为安徽省美术馆的点睛之笔。此次征集活动将面向国内外各界人士、各大艺术设计类院校师生、各类设计团队。标识设计既要体现出安徽省美术馆特有的公共文化形象,同时也要体现出安徽特有的人文底蕴。设计方案既要有较高的辨识度,也要有鲜明的时代感。

作品征集阶段截至5月6日,作品稿件将经过初审、复选、终评阶段,最终评选出中选奖1名,奖金80000元(不含税),另设入围奖10名,奖金4000元(不含税)。获奖作品均对外公布,接受社会监督,并通过媒体平台进行宣传发布。可添加微信公众号“安徽省美术馆标识设计征集组委会”,获取报名信息,参与征集活动。

我省一气象观测站被认定为“中国百年气象站”

138年前由法国人在芜湖鹤儿山建立

星报讯(记者 祝亮) 日前,芜湖国家气象观测站被中国气象局正式认定为“中国百年气象站”,芜湖国家气象观测站就此成为全国仅有的12个百年气象站之一,也是安徽省目前唯一的全国百年台站。芜湖国家气象观测站始建于1880年3月,当年,法国人金式玉神父购得芜湖鹤儿山,建造了医院和圣堂(今吉和街天主教堂),1886年在教堂内建立芜湖测候站,开始降雨量等气象数据观测,距今已有138年。芜湖气象站目前开展观测的气象要素包括气压、气温、湿度、风向、风速、降水、草温、浅层深层地温、雪深、日照、电线积冰、冻土、能见度、天气现象等。

中国百年气象站是指能够长期连续开展观测的气象站,分百年站、七十五年站和五十年站三类,需要在建立年限、累积中断观测时间上限、历史元数

据、区域代表性、探测环境等九个方面满足相应的认定条件。中国百年气象站认定工作每两年开展一次,由中国气象局负责,气象站所在省(自治区、直辖市)气象主管机构向中国气象局提出申请。通过认定的气象站将被列入中国气象站重点保护名录,并接受国务院气象主管机构的指导和监督。中国百年气象站认定工作对长期运行的气象台站的探测环境保护、历史人文传承等具有积极意义。

据了解,2016年,世界气象组织百年气象站认定机制建立。2017年5月,中国向世界气象组织申报的4个百年气象站(呼和浩特、长春、营口、香港)被批准成为首批世界气象组织百年气象站。下一步,在中国百年气象站认定基础上,中国气象局还将进一步遴选符合条件的台站,再次申报世界气象组织百年气象站。

安徽省岗位学雷锋标兵:国网芜湖供电公司计量生产计划技术专责卢丽鹏

“电表女神”苦练技能成“创新达人”

星报讯(记者 于彩丽) 卢丽鹏是一名工作在生产一线的电力女工,也是一位技术牛人。在平凡的岗位上,她生动地诠释出不平凡的故事,工作9年中,她坚守岗位、不断学习、精益求精,是降本增效的创新达人,获国家专利5项,各类创新成果获国家级奖项1项,省级奖项3项,地市级奖项6项,创造了千万元的经济效益,解决了众多生产难题。她是同事心中的“电表女神”,更是心系客户的服务楷模。

2009年从浙江大学毕业,卢丽鹏开始进入芜湖供电公司工作,成为电能校表班的一名班员。从电能校表班班员,到检验检测一班班长,再到技术专责,卢丽鹏认真踏实地走好自己每一步,把岗位工作看作义不容辞的责任。

工作之初,恰逢复费率电表推行的高峰期,为了保证班上年轻的妈妈能及时回家,卢丽鹏主动承担了下班之后的检定工作。上班时,她和同事们共同工作,晚上六点到十一点,她一个人在班组静静地检定一只又一只电表。渐渐地,她成为大家眼中的“电表女神”,无论多复杂的电表难题,在她手中都能迎刃而解,无论多细微的表计异常,在她的眼中都无所遁形。卢丽鹏是技能精湛的计量状元,先后取得安徽省测量管理体系审核员、国家一级注册计量师等资质,获评“省公司级优秀专家人才”,多次在国网公司竞赛中获奖。她是降本增效的创新达人,获国家专利5项,各类创新成果获国家级奖项1项,省级奖项3项,地市级奖项6项,创造了千万元的经济效

益,解决了众多生产难题。她是心系客户的服务楷模,为了解决用户在电能表上的疑问与误解,她跑遍了芜湖的每一条大街小巷,将电能计量的知识传播到了千家万户。

同时,卢丽鹏不停地在团队中传递着自己的正能量,她走到哪,便会把良好的学习氛围带到哪,使得每一名班组成员都具备扎实理论基础与出色动手能力。她带领班员处理用户上报的各类计量异常上万条,用户满意度100%,2017年班组获评全国五一巾帼标兵岗。卢丽鹏2017年先后被授予“安徽省爱岗敬业好青年”“全国向上向善好青年”“安徽省劳动模范”“安徽好人”“国网公司优秀共产党员”等荣誉。



安徽省学雷锋活动示范点:合肥百货大楼集团股份有限公司团委

帮助200多名贫困儿童实现求学梦

星报讯(记者 于彩丽) 合肥百货大楼集团股份有限公司是目前安徽省最大的综合性商业集团和零售上市公司。公司在谋求高速发展的同时,不忘社会责任,开展了慈善救灾、爱心捐助、社区服务等各类学雷锋志愿服务活动。其中,已经形成品牌的“春蕾助学计划”,已累计帮助困难家庭儿童超过200名,助力这些孩子们完成求学梦。

作为全国文明单位,百大集团坚持每年开展各类学雷锋活动和社会公益活动,2011年8月,百大集团成立了志愿者服务队,各项青年志愿服务工作不断深入,活动范围和形式不断拓展。与此同时,为了让志愿服务工作更加完善,百大集团还制定了《志愿者服务队章程》《志愿服务活动实施方案》等一系列制度。截至目前,百大集团青年志愿者总人数超过2000人,占全体员工的25%以上,全员参与学雷锋活动面达100%,学雷锋活动阵地覆盖全省14个地市。

2017年,百大集团旗下各业态开展了各类志愿活动。联

合东风小学清理道路垃圾,宣传爱护环境知识;开展“九九重阳节,心悅敬老情”敬老关爱活动;百大电器青年志愿者“走出去”在周边小区设立志愿服务点,为小区业主免费清洗空调和油烟机等;黄山团总支与公司各部门到黄山市特殊教育学校,开展“大手牵小手”志愿服务活动等等。

“为了富有成效地开展学雷锋活动,我们根据企业经营实际,以重点业态的特色服务为基础,打造践行雷锋精神的服务品牌。”合肥百大集团团委书记杨志春介绍,目前,该集团以百货业态为主体的“心悦”服务品牌以及以合家福超市为主体的“阿福”服务品牌,均发挥出自身的品牌优势。志愿者不断深入社区、贴近百姓,为各类社会公益服务贡献力量。为让贫困儿童能够圆梦大学,近年来,百大集团持续开展“春蕾助学计划”,截至目前,累计帮助困难家庭儿童超过200名;同时,百大集团还投身春运“暖冬行动”,尽自己所能为广大旅客提供便利。

拍卖公告
合肥市蜀山区人民法院定于2018年4月3日上午10时至2018年4月4日上午10时止在公拍网进行网络司法拍卖活动,现公告如下:
一、拍卖标的:
合肥市荣事达大道309号4幢103室(建筑面积约99.04㎡)、402室房产(建筑面积约102.03㎡)。整体拍卖,起拍价118.472万元。
二、咨询、展示看样的时间与方式:自公告之日起至2018年4月2日17时止接受咨询,看样请联系拍卖辅助机构。
三、注意事项:具体要求详见公拍网该标的拍卖公告等文件。具体事宜咨询安徽精业拍卖有限公司。
咨询电话:13505658345
监督电话:0551-65357833
合肥市蜀山区人民法院
2018年3月14日